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Lot No

4:00pm - 25th January 2024

Description1 Framed Original Retro J H Lynch Print - Swamp Lady - 57x47cm

2 2 x Retro Stacking Kartell White Plastic Modular Shelves w 4 Shelves

3 Vintage c.1970s Onkyo Stereo System - Turntable, Amp, Cassette deck & speakers in Onkyo branded Cabinet w/ 
Teac 10 band Graphic EQ

4 Small sized MCM Bookshelf - light stained Oak, small narrow size w/ splayed legs - 91cm L.

5 Retro Green Eyeball Desk Lamp - Green with Chrome - adjustable height 36cm highest height

6 Mid Century Beige Ericsson Cobra Phone - Made in Sweden

7 Retro 1960s Fibre Optic Lamp - typical silver ball base

8 c1900 H.A.C. Wurttenberg Mantle Clock - No. 3046 - working - 30cms H

9 Retro 1960/70's TV Armchair w original Blue check Upholstery, possibly Carricks

10 Retro Mid Century Modern blonde wood Auto Trolley - no wheels, stylish period shape & design, Perspex shelves, no 
makers details sighted, possibly Italian

11 Vintage c.1969 National Pana Circuit B&W TV  on original mobile stand w/ booster Aerial

11.1 Vintage Industrial Inspection Lamp - heavy weighted Mobile Base with Adjustable Fluoro head, green colour - 1 .5 
Meters tall

12 2 x 1960s  Thin Metal Hanging Plant Stands - Approx 155cm H

13 Retro 1960s Small Sized Display Cabinet - faux wood laminate, 2 x shelves - 89cm W.

14 Pair Retro 1960/70s Gold Anodised Planters - on original Plastic bases - 30cm H. each w/ base

15 Group lot - Modernist Australian Pottery & other Ceramics - Vases, Large h/decorated Cow Bowl, teapot, etc - some 
pieces marked

16 Group Lot Retro Kitchen & Other Items - Pale Blue Gooseneck Anodized Lamp, Large Willow Tin, Retro Kitchen 
Scales, Copper Jug w original Austral Alco label, etc

17 7 x Vintage Framed Pictures incl Punch or the London Charival

18 Group Vintage one-sheet Movie Posters, incl. Doctor Zhivago, Murder by Death, The Master Gunfighter, etc.

19 Group lot vintage Ladies clothing inc 1950s  J M Martin Melb Pale blue 2 pce dress & jacket, Cream dress with lace 
overlay, Ronian Melb long line striped vest, Crimplene Button through dress & Ralex light Dusty pink trench coat etc

20 2 x Vintage Starter & Russel Athletic Baseball Jerseys incl XL Houston Colt 45's Jersey & L Rangers Jersey

21 Group lot vintage Ladies Skirts inc Sally Browne Black silk button through front, Grey Silk Miss Ming button through, 
Adele Palmer black & Green Skirt etc

22 2 x Ladies short-cut lined Leather Jackets with studs incl Sirocco label, small sizes

23 Group lot - Framed Prints & Posters incl small signed Anthony Breslin print

24 Box lot of Assorted Items incl Ceramic Beer Puller, Small Wooden Box, Railway Spikes etc

25 Box lot mixed items inc Watches, Ceramic door plates, Trinket Boxes, Ladies Wallet, Glass Jug, Bowls, Miniatures, 
Imperial Eggs etc

26 Large Group Lot Vintage Shells - incl Variation of Decorative shells, Framed Shell Art, Coral, etc

27 Large Group Lot of Assorted Tools & hardware incl Handsaws, Chisels, Toolboxes, Pick Axe, Shovels , Socket 
Wrenches etc

28 Large Group Lot of Assorted Vintage Glass Bottles inc Milk Bottles, Medicine Bottles, Feeding Bottles, Syrup Bottles 
etc
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Description29 2 x framed Australian Watercolours - Emma Johnson 'Sunset on the River' 14x26cm + S J Allan 'Sheep Grazing' 1958 
23x34cm

30 2 x Boxes of Mostly EPNS & Glass Items incl Serving Trays, EPNS Trumpet Vases, Glasses, Wedgwood Plates etc

31 2 x Pairs - Decorative Australian Paintings - Tricia Walsh oils incl. 'Dounnoly Church' + Framed Pastels signed A 
McColl & dated c.1950s - largest = 50x60cm

32 Mixed Group lot, incl. Gladstone Bag, Vintage Pocket knives, Mobil Mineral Turpentine Bottle, books, etc.

33 Mixed Group lot vintage Blokey items inc Mortein Fly Spray Pump, Souvenir Cigarette case, Polaroid 2000 Land 
camera with case, W Munro Footscray amber bottle etc

34 3 pces Australian Reference inc Leonard French Genesis Folio w unframed prints, Exhibition books for Albert Tucker 
& Roger Kemp

35 2 x Boxes CDs, incl. Blondie, Fleetwood Mac, Cold Chisel, Prince, Nirvana, B52s, Blur, Spy V Spy, etc.

36 Box lot of Vintage Telephones incl Rotary, Digital & Others

37 Group Lot of Mostly Books incl Thomas Shutter Boys Views of London Reproduction Lithographs , Myths of Greek & 
Rome, The Dream Children by Charles Lamb etc

38 Box lot of Vintage & Modern English China inc, Spode trinket box, Carlton ware Rouge Royal leaf dish, Wedgwood, 
James Kent, Sylvac Bunny bookends (a/f) etc

39 2 x Boxes Cassette Tapes incl Michael Jackson, Midnight Oil, Abba, Bryan Ferry, Creedence Clearwater Revival , 
Electric Light orchestra etc

40 Vintage 1970s Sanyo 3-in-1 Stereo Unit GXT 4503K with Automatic Stop and spare stylus

41 4 x Vintage Decorative Custom Walking Sticks

42 6 x Mirrored Pink & Gold Perspex Lightening Bolt point of sale displays - 3 white timber stands - 127cm H

43 Box Lot of Modern MEGA Construx 'HALO' & 'Call of Duty' Sets & Figures

44 Box lot - Mixed items - Comprehensive Thai Nickel Bronze Cutlery Set, Remued Jug (a/f), English Resin Paperweight, 
Green etched Glass Bell, etc

45 2 x Boxes of assorted fabrics - various lengths, woven, upholstery, curtain etc

46 2 x Boxes Reference Books mostly H/C inc Aircraft 50 Golden Years RAAF Folklore Myths & Legends of Britian Aust 
Silent Films 1896-1929, Collecting Australia Past etc

47 4 x Boxes Ladies vintage items inc Wicker Rattan lidded box,  Lace, Woven table runners, Craft Magazines - 
Macrame, Cushion covers, etc

48 2 x box lots of assorted items inc, china, glass EPNS - Continental comport, German Beer Stein, glass platters, 
decorator items, etc

49 5 x Boxes of Vintage Shells & Coral incl Abalone shells, Coral Specimens, Clam Shells etc

50 Box lot of Ceramics Inc Chinese Ginger Jar, Aust Pottery Vintage Casey Ware Trough vase, Belgium Blue Glaze Bowl 
with Tulips & Gilt trim. Jugs, Aust Pottery Cannisters etc

51 Vintage Light Stained Oak Glass Top Coffee Table/ Display Cabinet - Approx 92cm W

52 2 x boxes Mixed items inc EPNS Serving Ware, unframed signed Jack Absalom print, Framed Pictures, Glass 
Pedestal Lamp, old books incl Robinson Crusoe w/ Colour Litho plates, etc

53 2 x Boxes of Vintage 1966 - 69 GO-SET Australian Weekly Music Newspaper

54 2 x furniture items, Oak Bookshelf (87cmH) and Gilt Framed Decorative Mirror

55 3 x Boxes mixed items inc Retro Thermoses, Deco Byo carrier, Coffee Pot, Glass Punch Bowl set, Crystal, EPNS etc

56 Box Lot Mixed Items - incl Box Navy 6 x Cotton Shorts and Shirt & Song Cassette Deck, etc

57 Group lot of Vintage Items inc, Japanese Antimony Smokers Set & 3 x perfume bottles inc, crystal with Sterling Silver 
H/Marked Birmingham 1906, cut ruby glass with Sterling collar & a blue / clear cut crystal (2 missing lids)

58 Group costume jewellery etc. - chains, necklaces, bracelets, watches, mesh purse etc.

59 Group lot of  Vintage Sports Trading Cards incl  Set of 1992 Packaged AFL Colourgrams Trading Cards & Ardmona 
Collector Cards Series II Cricket Cards

60 Group Vintage Australian & NZ Vinyl LP Records, incl. The Strangers, Split Enz, Marcia Hines, William Shakespeare, 
Fox, Footy Favourites

61 Group vintage watches, straps - Tissot, cocktail, Waltham, Seiko, Datex etc.

62 2 x booklets - 1968 Five articles by Chairman Mao Tsetung, Foreign Language Press Peking with red plastic cover vgc 
& 1940 Handbook of English, Arabic & Hebrew, Military Board, Melbourne

63 Group Vintage Beatles Vinyl Records, incl. EPs (some Mexico pressings), singles in Reproduction &  original company 
sleeves, Please Please Me LP stereo PCSO-3042

64 Aust. Coin Collection - 2016 Coin Set - Anzac to Afghanistan - Military Moments which shaped our Nation  Collection  
(14) by Royal Australian Mint

65 Group - vintage s/plate trinket box, g/plated cigarette case, mesh purse, crystal pendant on chain, 2 long strands faux 
pearls

66 Grp vintage badges, enamel, 1934 Melb centenary, stick pins, military buttons, studs, Disney, H Barbera 1997 
pendant, etc

67 Box of Vintage Clothing incl Mens & Womans Platform Heels, Assorted Vintage Ties etc

68 Vintage c.1976 Marcrob Glazed Sideboard / Display Cabinet - inset glass top with, original label to back - 138cm L.

69 Vintage Singer Pedal Sewing Machine table with cast iron base (no machine present)

70 Large group lot - Framed Pictures - Prints, watercolours, etc - Jesus, Brian McGuffie w/c, Utrillo, Propaganda, etc

71 Vintage Camphor Wood Chest with carved detail & brass fittings 52cm x 60cm x 104cm

72 Group Lot Retro Furniture - incl 4 x Orange Retro Dining Chairs & 2 x Plastic Kartell Style Tables (w two extra tops)

73 Lot of Modern Camping Equipment incl 4 x Folding Camping Chairs, Portable Heater & Fish-Ezy Fishing Stool & Rod 
Holder
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Description74 Box lot of mostly vintage tools inc, ornate Kenrick door latch, carpenters planes, plumb bob, saw, hand drill, plyers, 
callipers, etc

75 Group Lot - Mostly Audio Equipment incl Marantz AM/FM tuner, Pioneer DVD player, Sherwood Belt Drive Automatic 
Turntable, Pair of JVC Bookshelf Speakers, Assorted Pics etc

76 2 x Coca-Cola Branded 26 inch Mountain Bikes, 15 speed, good orig cond., plastic advertising discs to back wheels

77 3 x Boxes assorted  Mixed Ephemera - Sports, Movies, Music, Travel, Swap Cards, Scraps, etc

78 Group Vintage Vinyl LP Records, incl. Joe Walsh, John Cougar Mellencamp, Neil Diamond, etc.

79 Large Box of assorted posters, incl. Weird Feldstein, Road Safety Council, National Gallery, etc

80 Box Lot of Mixed Kids Items - incl Boxed Doctor Who Collectables, Star Wars Masks, 1970's Disney Mag Cover w 
Authentication, Puzzles

81 Group Vintage war-related Movie Posters - one-sheet and British Quad - inc. The Eagle Has Landed, The Dogs of 
War, etc.

82 Group Art reference Books, incl Abstract America, The Mouse & His Master - The life and work of Terence Cuneo, etc.

83 Box lot of vintage ephemera inc Advertising, Swap Cards, Silk Cigarette cards, Royalty magazines, Shell publication 
Heres How for Householders etc

84 3 pces Vintage Fenton Hobnail Milk Glass inc Large Basket with pleated rim 28cm H, Comport w ruffled rim15cm H & 
pedestal pleated rim candle holder 21cm D

85 2 x Suitcases & Box of Fabrics, Napery & Haberdashery inc Knitting Books, Laces, Braiding, fabrics, Tapestry table 
runners, buttons, knitting items, embordered cloths etc

86 Box lot of Vintage English China inc, Grindley Lidded Tureen, soup coupe, platter, egg cup & dish, Ansley platter with 
server, Meakin bowl, etc

87 Mixed Group lot, Fosters Beach Umbrella, Blundell Raw Linseed Oil Tin - 45lbs net, 42cmH

88 Group lot Vintage Occasional Furniture, incl.  Black-painted Standard Lamp, Mirrors, shelf unit, etc

89 Box lot of China & Ceramics inc  Loch Ard Peacock Figurine a/f,  Vintage pale blue mixing bowl, English tea trio, Alfred 
Meakin salad bowl, Jar vintage marbles, Cabinet plates etc

90 Lot of Modern Items w 50L Artic Pro Esky, Sunbeam Pie Maker & 2 x Courier Travel Bags

91 Mixed Group, incl. Janome Differential Feed Interlocker, occasional furniture. Ladies Shoes - Basque suede ankle 
boots, Geox Casuals, Ladies Bags etc

92 Group Lot Mixed Items - incl 1970s Smoking Stands, Pierced Brass Lamp & Brass 3 Tier Plant Stand

93 Vintage Portable Bellows Foot Organ w Foldout Design & Original Canvas Case

94 Small ornate Victorian style Teak Shelf - Drawers to lower section, carved details - 11cm |H,

95 Group lot - Framed Retro Pictures - Embossed MCM Copper, Namatjira, Vernon Ward, Bernaldo prints in orig frames, 
etc

96 2 x Boxes Vintage books & Ephemera, incl. The Garden the Gate & the Key by Mary B. DeWitt, !st Ed 1922 Hardcover 
with Colour plates.

97 Large Group Lot of Assorted Tools & Hardware incl Hand Saws, Chisels, Hammers, Assorted Screws, Drill Bits etc

98 2 x Ceramic  Pedestals inc , vintage green glazed with stylised decoration (a/f) & a white with abstract linear 
decoration, approx 68cm H & 76cm H

99 Box lot Mixed inc Carved Wooden hand painted horse, Sewing Basket, Tall Amethyst glass vase, Ceramic glazed 
umbrella holder etc

100 Box Lot of Vintage Batman DC Comics incl some Silver Age comic books - Earliest Issue is #183

101 2 x Boxes EPNS Cutlery & Glass inc Wilkens Germany Cutlery set, Carving Sets Ivorine  Knives Serving plateware, 
Chippendale style bowl,  Crystal bowls, serving plate etc

102 7 x Vintage AF Transistor Radios incl Phillips, National Panasonic, Sony, Kreisler etc

103 2 pces vintage inc Military Metal ammunition Crate & Large Crompton Australia Light globe 35cm H

104 2 x 1930s Wooden Mantle clocks Both w Enfield Movement & Keys

105 Group Football items, incl. pair of Swans Seat Cushions, AFL Carlton Draught Grand Final Banner 186x66cm.

106 Large Group Vintage 1-sheet Movie Posters, incl. Conduct Unbecoming, The Great Waldo Pepper, Krakatoa East of 
Java, Zulu Dawn, etc

107 Group lot Vintage ephemera, books and magazines, incl. Calendars, Cricket Team photos,

108 Group lot - Framed Decorative Oil Paintings - John Simpson landscape, Portraits, Figure studies, landscapes, etc - 
mostly signed, various sizes

109 Vintage 1950s mirror - Etched Linear design, 92x56cm

110 Group lot Unframed Posters and Preliminary Drawings by Graphic Artist Humphrey Fuller-Jackson (1928 - 2019)

111 Box lot of English Pretty China - mostly Rose themed inc Set of 3 Johnson Bros Graduating jugs, Sadler crinoline lady 
jug, Cake Plates, Serving slides etc

112 Lot of Modern Packaged Kids Toys incl Ultraman Style Figuires, Toy Cars & Other Japanese Figuires

113 Lot of 6 x Vintage Framed Prints of European Cities & 2 x Small Wall Shadow Box Displays incl Rotterdam, York etc

114 Large vintage handbuilt wooden scale model of Port Lincoln Boat Sheds with 2 x Trawler Boats - 89cm x 89cm

115 Vintage framed Chinese red silk embroidered panel feat. Figures, flowers etc. - panel 46 x 89cms, T 79 x 121 cms

116 3 x Framed Vintage Australian Paintings - J Odgers 1880 Watercolour 'The Road Home 1880' 19x32cm, M Adkins 
watercolour 'Country Landscape' c.1930s 23x26cm + A Condon Still Life oil Painting c.1900 50x34.5cm

117 C.1900  Cedar Bedside Cupboard - simple form & shape, original patina - 71cm H.

118 Victorian Cedar Dressing Table - glove box to centre & Jewellery drawers flanking mirror, open base w/ Large Ornate 
Classical Dolphon Feet

119 Vintage c.1920-30s dark stained Oak Bookshelf - Overhanging top with supports, 3 x shelves - 100cm L.
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Description120 Art Deco Peach Mirror - bevelled edged with panelled sides 68cm H

121 Chippendale style Cedar Book Stand - Lay back shelf to middle with Pierced segmented panels, stretcher base w/ 
simulated bamboo legs - 91cm L.

122 Vintage Framed Print of New York Map of Midtown, Manhattan - Damage to Two Corners - Approx 100cm H x 65cm W

123 2 x pieces - Vintage white painted Occasional Furniture - Swivel Captains Chair w/ Cushions + small Edwardian Side 
Table

124 Small Octagonal dark stained teak vintage style Side Table / Cupboard - carved design to doors, inset Green 
Alabaster Top - 70cm W.

125 Cliff Jones (1931-2000) Large framed Colour Screenprint - Diggins near Menzies - Signed, dated '87, titled & 
numbered, in Pencil on margin - 60x89cm

126 4 x 1970s Retro Plastic Tub Chairs - 3 x White & 1 Green, 2 with period floral design cushions

127 Modernist two tier mobile occasional table - White with chrome frame 75cm D

128 Retro Plastic Capsule Shaped Mirror in the style of Kartell - 90cm H x 50cm W

129 Group lot - Mid Century Modern Occ. Furniture - Nest of 3 x Teak Side tables painted black + Coffee Table w/ double 
U shaped base, Perspex inset top 94cm L.

130 Box lot Vintage Games, incl. Lasoo the Magnetic Ring Safari Game, Star Wars Old Republic Explorers guide, Unmade 
Cardboard Model Plane kits, etc.

131 Group Art Reference Books, Heidelberg Publishing - Frederick McCubbin, Tom Roberts, Arthur Streeton -  plus set 
May Gibbs Collector Cards,

132 Group lot - Vintage Australian & Victorian Historical Books -The Settler in Van Diemens Land, Gold from the Sesa, 
Victoria the 1st Century, Victorian Agriculture, The Public library of Victoria 1856-1956, etc

133 Group lot of Vintage Board Games inc  Aust. & English Monopoly Boards & Access., Aust. Board Compendium with 
Steeple Racing & Steeple Chase, Victory Jigsaw Puzzles, Philmar Paint by Numbers Jigsaw, Homeland Designs etc

134 Group lot of Vintage Fiction Paperbacks mostly by Lobsang Rampa & Leslie Charteris - The Saint in Europe, The 
Saint goes on, Feeding the Flame, The Cave of the Ancients etc

135 Group Vintage Bound Hardcover Books , incl. Swiss Family Robinson, London 1893; The Arminian Magazine Extracts 
1793, etc

136 c1862 2 x Volume set - The Eastern or Old World embracing Ancient & Modern History - by Henry Howard Brownell, 
pub 1862 by Hurlbut, Kellogg & Co. Hartford Connecticut - coloured engraved plates & fold out maps, etc

137 c1862 2 x Volume set - North & South America illustrated from its 1st Discovery to the present Administration - by 
Henry Brownell, pub 1862 by Hurlbut, Williams & Co, Hartford Connecticut, engraved plates

138 Group lot vintage coloured glass inc  Glass Oil lamp, Clear glass oil lamp, Peach Glass, Etched Pink stemmed glass, 
EPNS & Blue serving basket etc

139 13 Piece Carnival Glass Punch Set

140 Group vintage items inc Art Nouveau Brass Crumb tray, Market Day Cup & Saucer, Grimwades Brownies Saucers (1 
a/f), EPNS Bowl  with raised Neo Classic scene to the circumference of the bowl

141 Mixed Group lot inc Glass Bowl white crackle with ruby frilled pinched rim 25cm, Calton Ware Hovis Bread toast rack, 
Set of 3 black ceramic graduating cylinder vases & Boxed embroidered Irish Linen - Tray Cloths & Doily set

142 Group Lot Coloured Depression & other glass  - incl Decanter, Cup, etc

143 Small Lot of Mixed Items Modern Desk Lamp, Large Lockback Pocket Knife, Multitool Pocket Knife etc

144 Group lot of vintage china & ceramics inc Sandland Ware Face Mug, Lemon covered butter dish, Imperial ware bowl, 
Colclough Demitasse Imari Cup & Saucer etc

145 Mixed Group lot inc Davidson Amber cloud glass bowl 24cm, Stoneware Pot, Mulga wood bowl & 2 glass framed dried 
flower wall art

146 Group lot of Animal themed items inc miniatures Japanese Dog Salt & Peppers, Brass Owls, Pottery Elephant, Frog, 
Pewter Elephant, Cats seated on seat etc

147 Group Mixed English Items, incl. Roslyn China Trio, Large Royal Doulton Character Jug (AF), Framed Watercolour 
signed G. Dick, etc.

148 4 x Vintage Ceramic Figures incl 2 x Horses, Sailor Boy Figure & Mother Mary Religious Figure

149 Group Assorted Day Bill Movie Posters, incl. King Kong, Pirates of the Caribbean, The Three Musketeers, etc.

150 Group Mid Century inc Pair timber hand painted candlesticks, 2 Copper enamel bowls 11cm, African Serpentine stone 
Mother & Child Sculpture 20cm, Copper Plate with raised daisy 18cmD .etc

150.1 Group lot - Australian Aboriginal items - 1950s Pottery Bowl w/ h/painted decoration, carved Emu egg, soft cover book 
'Nunee', decoarted carved Platypus, etc

151 Group lot of Vintage Ephemera, incl. View books of London and Glasgow, 1861 New York Illustrated News, etc

152 Lot of Vintage Sports Caps incl size 7 and a Half Texas Ranger Cap made by New Era USA, Soccer Caps & Assorted 
Baseball

153 Group lot of Retro Kitchenalia inc Sunbeam Orange Toaster, Set of Four Tupperware stacking bowls. Orange Water 
Jug, Hecla Electric Jug with orange lid, Metal Orange Tea light warming tray.

154 Group lot of assorted items inc, Corning Ware Blue Cornflower bowl & measuring jug, Japanese novelty salt / pepper 
shakers. Australian Pottery, tribal comb, EPNS toast rack, glass vase, etc

155 Lot of Vintage Trading & Swap Cards incl Fleer 94 Gridiron Cards, Topps X-Files Cards, Elvis Cards, Topps All Pro 
Gridiron Cards

156 3 pces Vintage medical items inc Boxed  Japanese Aneroid Sphygmomanometer (A/F), Stethoscope & Vinyl travelling 
First aid kit with contents

157 Group lot of vintage kitchenalia inc Brockhoff plastic Chef Biscuit barrel, Aluminium Cake Piping sets with 
attachments, ephemera - how to ice cakes - recipes etc

158 Box lot of 1970s-80s Elvis Monthly Magazines & Elvis Trading Cards

Page 4 of  10



Description159 4 x framed Australian Pictures - pair framed Geoff Whately Watercolours, J Abdulla Screenprint 'Flower of Life', + 
signed Donald Cameron print of Weary Dunlop with some fading - largest = 60x46cm

160 Alberto Sanchez (Active c.2000-2020s) Large mounted Mixed Media - Las Barritas (The Bars) - Signed, titled & 
numbered under image & verso - 90x90cm

161 Dacre Smyth (1923-2008) Framed Oil Painting - The Tweed River - Signed lower left, further details verso - 29x59cm

162 Martin Erich Philipp (1887-1978) framed Woodblock Print - Two Blue Tits (Birds) Signed lower left margin & printed 
initials to print 22 x 27cm

163 V Deschamps (James Swinton-Diston,1857-1940) Pair framed Watercolours & Gouaches - Boats & Buildings, 
Venice - both signed V Deschamps, lower right & left - 22x50cm Each

164 Artist Unknown Large framed Modernist Etching & Aquatint - Causeway - Signed but illegible, titled & numbered, in 
Pencil on Margin - unusual shape approx 45x60cm

165 George Arnold (Active c.1940-60s) Large framed Watercolour & Gouache - Apparitions, Collins Street Nocturne - 
Signed & Dated '52, lower right - 44x56cm

166 Kenneth William David Jack (1924-2006) Framed Colour Lithograph 'Old Buildings of Australia No.11, Church at 
Carcoar NSW' - Signed, titled & numbered in pencil on margin - 28x43cm

167 Alberto Sanchez (Active c.2000-2020s) Large mounted Mixed media - El Cielo Y El Mar (The Sky & The Sea) - 
Signed, titled & numbered verso - 90x90cm

168 Stanley (Jock) Clutterbuck (1945 - ) Framed Etching & Aquatint - Cave with Falling Object - Signed, dated '75, titled & 
numbered in Pencil on Margin - unusual shape approx 50x77cm

169 Artist Unknown Large European Oil Painting - Pine Trees & Hut - Signed lower left but illegible - image size 69x48cm

170 Francis Margot (Madge) Freeman (1895-1977) Gilt framed Watercolour - The Bridge of Sighs, Venice - Signed lower 
right, titled verso - 36 .5x26cm

171 Francis Margot (Madge) Freeman (1895-1977) Gilt framed Watercolour - Reflections, Venice - Signed Madge 
Freeman, lower right - 29 .5x27cm

172 15 pces -  Martin Boyd harlequin ramekins, saucers & oblong ovenware dish

173 3 x Ceramic Character Dolls - Charlie Chaplin, Laurel & Hardy, tallest 49cm

174 Vintage black Crocodile skin shoulder bag - two compartments, mirror, 3 pockets incl. Zipped - gc

175 1940s - 50s Australian Made Lizard Skin ladies hand bag

176 Group vintage Retro Kitchenalia inc Kan WondaMixer Manual Mixer - Hammertone finish, 2 Hanstan Pottery 
Cannisters & Kitsch Retro Blue Plastic Chef Wall hanging

177 Group lot - Assorted Cassette Tapes incl Sex Pistols 'Never Mind the Bollocks' on Wizard Label, AC/DC & Blondie + 
Retro Orange & yellow ceramic 2 Piece Smoking Set, Cube Tape holder, etc

178 Vintage Unmarked Australian Pottery Jug - Mottled Green & Blue glazes, crazing sighted -- 19cm H.

179 Group Novelty Ceramic and Plastic Peanuts and Looney Tunes character items, largest

180 Pair of Blue & White Ceramic Chinese Elder Figures 46 cm H (1 with chip & repair to hat - Piece in bag)

181 Artist Unknown Framed Mixed Media - Costume design for Bertold Brecht's 'Life of Galileo', scene 13 - Unsigned - 
42x35cm

182 Pair Retro 1950s Curtains - fantastic modernist period design - 206x140cm each

183 Original vintage Pin-up Girl Centrefold poster by Al Moore, from Esquire Magazine

184 Vintage White Bakelite Rotary Telephone - Marked PMG50 to base

185 Lot of Marilyn Monroe & Pamela Anderson Trading Cards

186 Group Vintage Vinyl LP Records, The Loved Ones, Deep Purple (Machine Head quadraphonic), etc

187 Group vintage Novelty Ceramics inc Cowgirl & Indian Napkins rings Indian Salt & Peppers, Cacti Vase with seated 
Mexican 16cm H

188 Large collection of AFL Footy Cards 1994 1995; incl. Cazaly Classics 1994; AFLPA 94 series; Hall of Fame;  etc. (all 
complete sets or close)

189 3 x Elvis Figures incl Mint Boxed Blue Hawaii Elvis figure w Surfboard & Base 2 x Elvis Figures under Glass Dome

190 Group assorted Cassette Tapes, incl. Van Morrison, Nina Simone, The Kinks, Ry Cooder, Billy Ocean, etc

191 Group lot of Victorian glass & china inc, U.S Glass Co Colorado pattern green creamer  and sugar bowl with beading 
to rims and gilt work, Royal Crown Derby dish, butter dish with floral decoration, cut glass knife rests, etc

192 2 x Mint Boxed Figures incl WWF 2000 Undertaker w 14 Points of Articulation & John Shaft Action Figure from Shaft

193 Vintage Embroidered Naval pennant - 10 Bima - Gold & silver metallic thread, fringed surround - 31cm H.

194 4 x Vintage Rubber Squeaky Toys - Tweety Bird, Nobby, Puppy Dog & Poodle - all working - tallest = 22cm H.

195 Mid Century Italian Majolica Pottery Cockerel divided platter with hand painted decoration, approx 36cm D

196 Lot of Vintage Cereal Toys incl Animals, Planes, Boats, People etc

197 Vintage c.1980s Kitsch Oversized Ladies High Heel Shoe Moneybox - white w/ Black Polka Dots & a big Red Bow - 
29cm H.

198 Vintage Wooden Henri Wintermans Branded Cigar Humidor w Cigar Piercing Tool

199 Humphrey Charles Fuller-Jackson (1928-2019) 3 x Unframed Commercial Illustrations - Portrait of Alois Senefelder 
(Inventor of Lithography), 1920s Hispano-Suize H6 & another Portrait - both portraits signed - largest = 49x34cm

200 Small lot - Modernist Art - Mounted Walter Battiss (1906-1982) Diptypch Screenprint 'Untitled' 25x46cm + Pair Framed 
Mixed Meddias 'Looking Back', signed but illegible, dated '92 & titled in pencil on margin - 27x19cm Each

201 2 x Modernist Australian Pottery H/Painted Chargers - Fish & Eyes + Birds & Trees - both unsigned - 37cm Diam. Each

202 Group Sports items, incl 2005 WEG Swans Premiership Poster, Signed Holden Racing Team Cap (Mark Scaife & 
Todd Kelly), 2 x signed Aust. PGA Caps

203 3 x Carved Wooden Tribal items - Vintage Boomerang w/ Pokerwork Native Animals to top signed but illegible verso, 
heavy Trobriand bowl & Figural Totem
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Description204 Small group - Pair vintage Wooden Shoe Forms w/ Hinged heels & impressed details 'M 8 4' + Turned Natural Huon 
Pine Lidded bowl signed Russell Mercer to base

205 1950's Peg Maltby s/c children's  Book - BEN and Bell in the Gardens -  A. Murfett Production with full page coloured 
illustrations VGC

206 Vintage Boxed Japanese Tommy Thunder Battery Operated Toy Machine Gun - Missing Red Flashing Light End

207 2002 Mint Boxed Austin Powers Fat Bastard Action Figure

208 Reproduction Scrimshaw Whales tooth - The Royal George, Quiberon Bay 20th Nov 1759, King George, approx 15cm 
H

209 4 x Tom Waits cassette Tapes - Big time, Franks Wild Years & 2 x Rain Dogs on different labels

210 Vintage Eric Juckert H/Painted Kauri Pine Charger featuring Aboriginal Hunters in Outback Landscape - signed middle 
right, further details on label affixed verso - 25cm Diam.

211 Retro Islander Girl Stockinette Doll, approx 26cm H

212 2 x Boxed Horror Glow-in-the-dark Action Figures - Dracula and Nosferatu

213 3 x Mint Boxed Terminator 2 Judgment Day Figures incl The Ultimate Terminator w Battle Noises & Light Up Eyes & 2 
x T-800 Figures incl One w Endoskeleton

214 Vintage Boxed Corgi Major Toys Gift Set No 12. - Chipperfield's Circus Crane Truck & Cage

215 2 x Vintage Metal Table Cigarette Lighters incl in the style of a Native American & Another of the Arc De Triomphe

216 Vintage Tin Toy Wind Up Truck w Lift Up Flatbed - Made in England

217 Group assorted Cassette Tapes, incl. Bob Marley, Prince, Oasis, Madness, etc.

218 Group lot Simpsons Trading Cards 1993 1994 and Magic Motion Tazos: incl. Bartman, Itchy & Scratchy; Radioactive 
Man; Tattoo Cards

219 Pair vintage Light stained wooden oars 125cm L

220 3 x Boxed Presentation items inc Red Brocade silk Table Runner, presentation wall plaque, Gilt horse figure with stand

221 Vintage c.1970s Heavy Metal Starburst Wall plaque - 54cm Diam.

222 Victorian brass oil lamp with etched frosted and ruby glass shade - ornate base with paw feet, approx 80cm H inc 
chimney

223 1899 framed Australian Federal Referendum Certificate

224 Vintage c. WW2 Swiss Military M18 Helmet - chrome Cross badge to front, serial number 33641

225 Vintage Resin Figure of Charlie Chaplin - Approx 58cm H

226 Vintage Tin Sign - Oceana w Pointing Hand - Approx  30cm H x 120cm L

227 Wooden H.M.S. Endeavour Model Ship by Heritage Collection 45cm H

228 2 x Vintage Framed European Watercolours - Georgina Thompson 'Houses by the Roadside' c.1930s 26x20cm & 
Unsigned c.1880 'Figure on path in Forrest' 27x25cm

229 Group lot of Glass inc Marigold carnival glass cherry pattern twin handled bowl, Amber Flared Vase, Hobnail Crystal 
decanter with EPNS mounts & handle w 6 glasses & shallow clear glass bowl with external raised roses pattern

230 Grp lot  Victorian scraps, farm scenes,  boys, girls, Warners Save Cure, Werthein, horse drawn sleigh, figures, cats, 
animals, birds etc

231 Group lot of vintage blue China inc, 6 x Meakin Celeste Demitasse, coffee pot & sugar bowl, Grindley lidded Tureen 
and oval platter

232 2 x items - carved ebony figurine & large heart shaped pce rough Amethyst quartz

233 Large simulated Timber Galloping Horses sculpture 45cm H

234 Boxed Unopened Modern LEGO Junior Batman set - number 10753

235 Group lot - Pair Japanese ceramic Horse Bookends + novelty wooden Boat Lamp + pair c.1900 Turned Wooden 
Lamps w/ brass fittings 41cm H each

236 Group lot vintage Australian Pottery Ramekins inc Beck black glaze with coloured interior, 4 x Guy Boyd Mottled 
Mushroom glaze with incised pattern & 3 x Elischer oval shaped (1 a/f)

237 Group lot vintage Fenton Hobnail Milk glass inc Shoe, Bud Vase, Miniature Vase, Divided serving dish. Oval dishes etc

238 Group Lot Vintage Items - incl Boxed Clay Pipe (marked Made in England), Hand-made English Staffordshire Ceramic 
Miniature & Blue and Clear Glass Light Shade

239 4 pces Vintage coloured Art Glass in Blue specimen vase with rocket feet 31cm H, Yellow Vase, Amber pedestal 
cased vase & Green glass circular float vase (chips top rim)

240 11 x pces 1930s Carltonware - yellow oval Apple Blossom bowl, 8 x pces. Hollyhock & Rouge Royal footed stylised 
dish

241 1950s-40s Stamp Album w Contents incl Stamps from Australian Pre-Decima America, ,New Zealand, Canadian,

242 Group lot of Oriental ceramic items inc Japanese Kutani Deep green Glaze vase - stencilled silver & gilt leaves to front 
with carved wooden swivel base approx 20cm H, Vintage green ginger jar 14cm H, Serving bowls, Figure etc

243 Group lot of EPNS inc Tea set - Teapot, Milk & Sugar by KC Luke Melb., Domed butterdish, Coffee Pot, Milk jugs etc

244 3 x Pces Kitsch Lustre Australian Pottery

245 Group lot of vintage metal items inc Heavy Metal Nude on Lily pad, Brass Owls one with glass eyes, Oriental Brass 
twin ink well, Brass Canon & Metal silvered Art Nouveau hinged box.

246 4 x Pieces Colourful Japanese Ceramics incl Holt-Howards Candle Stick w Pixie Stopper, Peacock, Cockatoo & Dog 
Figure

247 Set of 6 x Mint Boxed Kenner 90s Terminator 2 Action Figures incl Battle Damage Terminator w Blow Open Chest 
Action, Exploding T-100 w Rapid Deploy Missiles, Techno-Punch Terminator w Super Smashing Action etc

248 Group lot vintage ceramics inc Victorian Carlton Ware Blushware Biscuit Barrel (no lid), 6 x Victorian hand painted tea 
trios, Grimwades byzanta ware Purple Lustre bowl, Royal Worcester Irish Coffee Cup & Saucer etc
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Description249 circa 1900-200 Wooden Items incl 18c Turned Lidded Wood Container, Babushka Dolls, Wooden Tray etc

250 Group lot of Blokey items inc Aust. Painted Federal Door Bell, 2 x boxed English Cut Throat razors, Brass 1970s 
Bergamot Moon & Nude Belt Buckle, Guns & Roses Belt Buckle etc

251 Mixed Group lot Vintage items inc  Smokers Set on tray - Push Ashtray, Lighter & cigarette holder , 3 x  Carved Ebony 
Eastern Figures  2 x Busts (1a/f) 33cm H  & female standing on rock (a/f) &

252 Hu Te Hsin (Chinese / Malaysian 1926 - ) Pair framed Woodblock prints - Through the Wood & Rubber Tapping - both 
Signed, dated & numbered in Pencil on margin, also with affixed Gallery labels verso - 22x22cm Each

253 2 x Vintage Portable Double cassette stereo players inc Sherwood Model HH17 & Goldstar Model TW-S11

254 2 x Vintage African Ebony Carved Walking sticks - stylised bird & male profile images, approx 96cm & 90cm L

255 3 x Framed European Pictures - Willem Hopman Etching, signed watercolour of Village scene with Donkeys + another 
etching of Oxford signed lower right - largest = 25x31cm

256 2 x Boxes Mixed Plastic Toy Soldiers, Astronauts, Knights, etc

257 3 x sets of Coca-Cola Trading Cards, 1994 series 3, 1995 series 4, Sprint Phone Card Cells 1996

258 Sir Lionel Arthur Lindsay (1874-1961) Framed Wood Engraving Bookplate for Arthur Mitchell - 10x9cm

259 Group lot of vintage cast model ships inc Triang Minic Queen Mary Ocean Terminal pt set, and other single battle 
ships, etc (some a/f)

259.1 Group lot of vintage & more modern Stamps inc, Vintage Album with Australian Pre-decimal, & International , also 
1940s Japanese occupation paper currency

260 Group lot of vintage religious items in Crucifix Wooden & Metal, Rosary Bead Necklace, Metal Sacred Heart Jesus 
Christ statue 11cm H & Plaster Saint Anthony with Jesus figure 26cm H

261 2 x Vintage wooden items inc Writing Box w inlaid lid - lockable & secret draw 11cm H  Tasmanian Huon Pine 
Woodblock & Axe display 12cm H

262 Group lot of China trinket boxes inc Egg, Round, Heart shaped - Limoges, English  mostly floral

263 Vintage heavy c.1960s Carved PNG Sepik Mask - 45cm L.

264 2 x Volumes on Historical Melbourne - The Old Pioneers Memorial History of Melbourne by Isaac Selby c.1925 + 
Souvenir Viewbook of Melbourne pub by Osboldstone & Co. c.1900

265 Small box lot - Australian themed Souvenir Ware inc, Black Rock Reach, Opening of Federal Parliament, Ballarat, 
Bairnsdale, Tasmania, Melbourne, etc

266 4 pces Vintage Fenton Hobnail Milk Glass Vases - 3 with ruffled rims 10 to 18cm (Square a/f)

267 Group assorted Cassette Tapes, incl. Springsteen, John Lennon, Rolling Stones, The Doors, etc

268 2 x Reproduction Cast Iron Hotel Porter Money Banks - Hand Painted 15cm H .

269 Group of Vintage Toys, incl. Tin Tractor by Mettor Playthings, 20cm long (AF), etc.

270 Vintage Copal Model RD-150 Solid State FM/AM Digital Clock Radio - Made in Korea

271 Group of Crystal inc Boxed Waterford Comport - Suffolk pattern 13cm H & Set of 4 Stemmed Glasses with faceted 
lower section of bowl

272 Group Australian Music Items, incl Jimmy Barnes Promo CD in wooden box - Euro Summer 94, Skyhooks LP and 
Backstage Pass, etc.

273 2 x Vintage Wooden Kids Toys - Mickey Mouse like Squeeze Trapeze + Cat Lady w/ stacking sections - trapeze = 
40cm H.

274 Margaret Ann Smith (1945-2015) Framed Ink Drawing - The Possum - Signed & dated 1987, lower right - 24x19cm

275 Andor Meszaros (1900-1972) Painted Plaster Plaque - D'Albora - Signed & dated 1967 - 24cm Diam.

276 Mid Century West German Ceramic Planter - Mat Black with Orange Drip glaze 13cm H

277 Group lot of Vintage Crystal, Glass & China Items inc, Bohemia gilt & enamel ruby bud vase, crystal vases, juice 
reamer, Continental & Japanese demitasse, etc

278 2 x Large Vintage Australian Military Forces Tureen’s from a Mess Hall

279 Box - costume jewellery, qty. crystals, plastic dog buttons, 30s Baby brush, 2 x s/pl toilet mirrors etc

280 1980s Paragon Dinner Set for 8 - Gilt & Black Border - Inc Platter, Dinner, Entre & Side Plates, Twin handled bowls & 
underplates, Tea & Coffee Cups & Saucers, 2 x Lidded Tureens, Milk, Sugar & Gravy Boat, Platter etc (missing 1 bowl 
only)

281 Carved Ebony & Inlaid Solomon Islands small sized figural Canoe Prow - 15cm H.

282 1930s Art Deco ceramic Pierrot figural crumb brush

283 Les Nereides, Paris costume jewellery - Floral necklace with earrings with box

284 Group mainly jewellery - 3 silver floral gemstone Rings, 3 x pendants, 3 pr earrings incl. Red Cinnabar, carved bone, 
Dunklings watch af

285 2 x vintage Mens Digital watches - Seiko Digi & Analog 'Silver Wave' & Citizen w/ Alarm & Stop watch

286 4 x pces Jewellery - rhinestone bracelet, silver twisted necklace, Oroton pendant & 1960s brooch/pendant

287 Small Fleur Tookey English Art Glass Perfume Bottle - blue, green & white spiral design, signed to base - 9cm H.

288 Vintage Royal Doulton Titanian Baluster shape small vase - Teal with mottled blue & yellow approx 11cm H

289 Hungarian Herend porcelain  reticulated Pot- Pourri holder with hand painted floral decoration & applied flower knob

290 Group lot - 50s costume jewellery, silver brooch, bracelet, pendant, carved black coral totem,  carved bone Buddha 
pendants, mourning grosgrain bracelet, etc

291 Vintage heavy Cast Bronze Figure - Seated Buddha - approx 10cm H.

291.1 Vintage bronze seated Thai Buddha figurine - marks to base - 13cms H

292 Vintage c.1980s Carved & Polished Natural stone Bowl with applied Australian Sterling Silver Handle w/ Hallmarks 
sighted - 12cm Diam.

293 1920s amber & 9ct rose gold Cigar holder with leather case
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Description294 3 x jewellery -  lge gold pl. silver emerald cut Citrine ring, Modernist silver pendant with Tahitian pearl & pair 925 white 
opal stud earrings

295 Vtg Nest of Snakes rhodium plated metallic green enamel Rhinestone hinged Bangle - poss. Jomaz - marked 47149 - 
few stones missing

296 1939 WW2 German Iron Cross medal with ribbon - 44mm

297 Vintage Novelty tin Kids Toy - Twisted metal hoop with 2 x Dancing Mickey Mouse style Mice - marked made in West 
Germany, pipe cleaner legs & felt Grass Skirts, working

298 Set of Vintage KISS Trading Cards - Approx 22 Pces

299 3 x Small bags of Vintage Star Wars Puzzle Back Trading Cards - Each bag contains a set

300 Complete set 1977 vintage Starwars trading cards - Series 1, 2, 3 & 4 with differing coloured surrounds - good original 
condition

301 Group lot of English china inc Wedgwood Kutani Crane Trinket box , Black Jasper Cameo medallion, Royal Worcester 
Butterfly trinket box ,Royal Doulton Brambly Hedge Trios, Bunnykins Congratulations DB291, Old Leeds Sprays 
Plates, Tureen, Cups etc

302 2 pces vintage inc Copper Charger - Petrus Paulus Rubens 44cm D & Brass Charger 45cm D

303 1962 Gals & Gags magazines - 9 of 12 - missing Sept Oct Dec

304 4 x Complete sets Playboy Trading cards inc 1998 Jenny McCarthy (100), 2008 Stella Vixens (100), 2003 Playmates 
in Bed (100) & 2008 Playmate Vault  (76)

305 1955 Gals & Gags magazines - 9 of 12 - missing March Sept Nov

306 Vintage Roslyn China tea set inc 6 trios , creamer & serving plate - Black Velvet pattern

307 H C Lloyd (Active c.1920-30s) Framed H/coloured silver Gelatin Photograph - Wattle - Signed & dated 1931, lower 
right - 27x34cm

308 Group - 5 x pces. Imari - inkwell with china insert, brush stand with brushes, Pirkenhammer small cup & saucer & milk 
jug

309 4 x Boxed Royal Doulton Bunnykins Figures inc Mother DB189,  Father DB164, Sailor DB166  & Seaside DB177 - all 
made in England

310 Vintage pair Brass Arts & Crafts Fire Bellows - raised image of the Dartmoor Pixie, approx 42cm L.

311 Vintage Indiana Glass Blue Iridescent Carnival Harvest Grape Oval Footed  Bowl 32cm length

312 Vintage Japanese Noritake Dessert set - Rustic Red glaze with White daisies Main bowl w 5 small bowls

313 2 pces Shell items inc Vintage Shell decorated childs shoes 10cm L & Shell decorated Timber jewellery box

314 Group lot of 1970's Retro ceramics incl. Japanese 5 piece Cake Set, Biscuit plate & Westminster Large Red, Blue & 
white cake plate.

315 Humphrey Charles Fuller-Jackson (1928-2019) 2 x Unframed Watercolour & Gouaches - 1970s Womens Fashion 
Illustrations - 1 signed H C Fuller-Jackson, lower right - largest = 43x21cm

316 2 pces Mid Century Bitossi Rimini Blu  both A/F inc Cylinder Vase - Italy to base - 25cm H  - Hairline & shallow bowl 
12 .5cm D chip to base

317 Group lot of vintage English pretty china inc, 2 x Royal Winton dishes Marguerite pattern, small Maling dish, James 
Kent dish & Royal Doulton Dickens Ware Bill Sykes

317.1 Australian Historical HC Book - Dunolly - The story of an old Gold Diggings Town by James Fleet pub The Poppet 
Head Press 1956 - signed & dedicated by Author first page

318 Md Century Rotaflex Metal Shade Rotaflex Interplay Light Shade designed by John & Sylvia Reid - Black with vertical 
coloured inserts w gold brush gold fitting 24cm H

319 3 pces vintage Red Art Glass inc Murano Swan bowl, Specimen vase - square base with white panel to 2 sides. 33cm 
H and Large brandy balloon glass with clear base

320 Group lot of Mostly Australian Pottery items inc Vande pin dish with hand painted Mexican under tree, Dyson Cruet 
set - hand painted flowers & a figural cow creamer.

321 1930/50s  Crown Staffordshire Bone China Cake set inc, stand & 6 plates - Englands Bouquet pattern.

322 3 pces Modern Royal Doulton Ceramics inc Impressions Vase 24cm & 2 x Tealight Holders white with yellow light 
holder 16cm H

323 3 pces vintage glass inc Ruby & Vaseline hobnail Basket w pleated rim clear handle 20cm H, Saphire Blue Hobnail 
pedestal bowl 8  .5cm  H & Crystal bridge shaped cruet set

324 2 x pieces - Damaged 1930s English china - R/Doulton St George & the Dragon Cabinet plate + Burleigh Ware Jug w/ 
Amazing Green Dragon Handle - jug = 20cm H.

324.1 2 x pieces H/Painted Grays Art Deco china - Susie Cooper Cylinder shaped Vase w/ colourful banding + Butter Dish 
w/ h/painted Floral design

325 Pair of Mid Century Ceramic Italian Ronzan Boxer Dog Figures 26cm H

326 Group lot of Vintage English China inc, Circa 1880 small Copland Pagoda fluted bowl, Wedgwood white on blue vase 
& white on sage pin dish with Classical  Scenes &  Deco Carlton Ware Raspberries serving dish

327 Lacquer Oriental Box with mother of pearl inlay -  Crane & Tree scene to lid, overall birds & floral to sides with mother 
of pearl interior - butterfly metal clasp - length 24cm

328 Complete set 1994 Hot Shots Dare to Bare Scratch off Trading Cards & Cher Greatest Hits 1965 to 1992 Calendar

329 1958 'The Girls from Man' pin-up Calendar - publ. Sydney

330 Vintage Brass Table lamp with Mottled frosted white w pink rim shade - hexagon shaped base & shade 43cm H

331 Vintage Italian Venetian Ruby Glass Lamp - Classical scenes with hand painted border decoration - Three metal claw 
feet. 60cm H

332 Original 1792 embroidered framed Sampler by Sarah Emerson with verse, floral borders, trees & birds - good cond - 
actual size 33 x 33cms
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Description333 Richard Brooks Australian Studio pottery Vase - bulbous shape in earthy, tan colours, drip glaze from rim - stamped - 
23cms H

334 Retro West German Scheurich Ceramic Vase 282-40 Tan Glaze with textured circles 41cm H

335 1950s Jerry Mahoney toy ventriloquist Puppet - 60cms L - crack to back of head

336 Vintage Art Glass Paperweight with suspended orange Amaryllis flower 9cm D

337 Scottish Caithness Glass Paperweight - Sunburst - Limited Edition 750 with stand

338 Vintage glass millefiori paperweight - gold aventurine base, central circular mint border with millefiori flowers 
surrounded with smaller mint circles & millefiori flowers bordered with green & yellow leaves

339 2 x Wedgwood Faceted Galaxy Glass Paperweights - Green & Pink  9  .5cm & 10cm (pink nibble to base)

340 Vintage Australian Pottery Koala & Baby figurine - hand painted details, possibly MCP / Mingay, approx 11cm H

341 3 x Facsimile copies of early Australian Exploration Books 'The Voyage of Governor Phillip to Botany Bay', pub by 
Advertiser printing Adelaide 1950, 'Voyage to the Southern Hemisphere' 1975 & 'Voyage to Port Phillip' 1974 both pub 
Marsh Walsh Nth Melb

342 Sterling Silver & Crystal Decanter with grape cluster handle - faceted glass stopper 29cm H

343 1920s + Shelley China items inc, 3 x fluted pin dishes with floral decoration,  trio & cup with saucer - floral decoration

344 c1930s Crown Staffordshire Sandwich tray - Rock Bird Pattern - Hand painted highlights 30cm L

345 Vintage Foley China tea sets inc 6 trios, creamer & sugar bowl - pretty floral decoration

346 1960s Italian Empoli Green Art Glass Vase - swirled body with clear handle approx 30cm H

347 Pair Gus McLaren Australian Pottery Bowls - Earthy toned lustre glaze to exterior with Green interiors, both signed to 
bases - 9cm H Each

348 Neil Boughton Modern Australian Pottery Vase - Raku body with fine Lug Handles & Caledon glazed lip, incised 
signature & dated '89, to base - 22cm H.

349 Peter Rushford Australian Pottery Stoneware lidded vessel - rounded form, earth tone glazes, potters stamp sighted, 
approx 23.5  cm H

350 Victorian Copeland Blue & White Ceramic Oval basket  w storks decoration - blue handle with central bow 16cm H

351 Vintage Carlton Ware Rouge Royale Lidded Box - h/painted stylised Grape & Vine decoration, all marks to base - 
15cm W.

352 Japanese Sasaki Wings Wine Glass - Frosted Dove stem & frosted base 16cm H

353 1960s Italian Empoli Amethyst Art Glass Vase with clear handle 27cm H

354 Vintage Book - A Handbook of Ornament - a grammar of Art Industrial and Architectural Designing, by F.S. Meyer, 
London, 7th Ed.

355 2 pces Vintage Fenton Pink satin vases inc both with Ruffles rims 19cm & 21 cm H

356 2 x Vintage Pink Glass Perfume Bottles incl an Atomiser Missing the Puffer & Another w Glass Stopper

357 Art Deco style Clear Glass Perfume bottle & Stopper Angled sides with bevelled diamond shaped stopper 20cm H

358 Martin Boyd Australian Pottery dish Teal glaze with demure Lady signed to back 11cm D

359 2 x Vintage Australian Pottery items - Bendigo dish with applied frog 13cm H, 7cm H & a Lyndale Moss Platypus 
figurine, approx 14cm L

360 John Campbell Aust Pottery c1934 Brown Drip glaze Bowl 14cm D - signed to base & dated

361 2 x pieces 1930s Remued Australian pottery - blue drip glaze ball shaped pot, 9cms H & shallow dish yellow/orange 
drip glaze both with branch deco

362 McHugh Australian Pottery Vase - blue, black & yellow drip glazed, signature, 1933 date & No 10 incised to base, 
approx 13cm H

363 Klytie Pate Australian pottery Bowl - cream ground, drip glaze to rime & green centre - 25cms D - inscribed to base

364 c1900s Vintage Holland delft ware Hand painted Tobacco Jar Makuba 33cm H - Repaired Lid

365 Vintage Blue Hobnail Glass Vase, possibly Empoli  - 19cm H.

366 Vintage H/Painted Aqua Glass Perfume Bottle - Rectangular shape with hand painted Elephant & palm trees to front & 
sides - white enamel to stopper 14. 5cm H

367 Vintage Noritake Japanese porcelain Figure of a Geisha - traditional costume, marked to base - 20cm H.

368 Vintage Smiths Noddy Animated Alarm clock

369 1960s Retro Italian Opalina Fiorentina Orange Glass Vase with clear twisted handle  37cm H

370 Vintage Beswick Figure - Spanish Children on Donkey, Model 1245, Designed by Miss Granoska 1952-62 12cm H

371 1760-76 Bow Chelsea Blackamoor Figurine - red marks to base with impressed numbers - 17cms H

372 Retro Murano Art Glass bowl - Orange & Yellow swirl Bowl with wavey rim 21cm D

373 Vintage Citrine Uranium Art Glass specimen vase - bulbous base with slender neck and angled rim 41cm H

374 Tuscan Decoro 1930s - 40s vase - hand painted stylised floral decoration, stamped to base, approx 20cm H

375 Artur Halpern Australian pottery bowl - orange interior with iron drips from rim, dark green exterior - 28. 5 cms D - 
initials to base

376 Mid Century Italian Opalina Fiorentina Yellow Glass jug - raised dimples around circumference & twisted clear handle 
26  .5cm H

377 Mid Century Bitossi Rimini Blu Vase 16cm H - marks to base

378 1960s yellow MCM Ellis Australian pottery ceramic bust of a Stylised Woman - 33cms H
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Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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